
1. 왼쪽 모양을 움직여서 오른쪽 무늬를 만들 수 있는 방법을 모두
고르시오.

① 밀기 ② 뒤집기 ③ 돌리기

④ 뒤틀기 ⑤ 겹치기



2. 숫자 3 이 나타내는 수가 가장 큰 수는 어느 것입니까?

23756 28593 59318 37209 20030

답:



3. 다음 도형에서 각 ㉮의 크기를 구하시오.

답: °



4. 몫이 큰 것부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 350 ÷ 50 ㉡ 180 ÷ 30

㉢ 240 ÷ 60 ㉣ 320 ÷ 40

① ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ② ㉠, ㉢, ㉡, ㉣ ③ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣

④ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠ ⑤ ㉣, ㉠, ㉡, ㉢



5. 0 에서 6 까지의 숫자를 각각 2 번씩 써서 14 자리의 수를 만들 때,
가장 작은 수는 얼마인지 구하시오.

답:



6. 다음 안에 들어갈 수 있는 숫자를 모두 나타낸 것은 어느 것입
니까?

1837565 > 1 57608

① 7, 8, 9 ② 8, 9

③ 0, 1, 2, 3, 4, 5 ④ 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6

⑤ 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7



7. 각 ㄱㅇㅁ에서 크고 작은 각은 모두 몇 개 있는지 구하시오.

답:



8. 다음 중 도형을 주어진 방향으로 돌렸을 때 같은 모양이 되는 것은
어느 것입니까?

①

②

③

④

⑤



9. 과수원에 있는 나무 수를 종류별로 조사하여 나타낸 표입니다. 나무
수를 나타내는 눈금 한 칸의 크기를 5그루로 하여 막대그래프를 그리
려고 합니다. 눈금은 적어도 몇 칸이 필요합니까?

<과수원에 있는 나무 수>

나무 사과 포도 감 배 계
나무 수 (그루) 75 50 65 80 270

① 14칸 ② 15칸 ③ 16칸 ④ 17칸 ⑤ 18칸



10. 은미는 아래와 같은 규칙에 따라 구슬을 꿰고 있습니다. 50번째 올
구슬은 무엇입니까?

① ② ③

④ ⑤


